I'evikég aoknoelg Tov 1ov keparaiov Kegpdrao 1

Noa voAoyicete TV TN TG TAPACTOONG:
— + p— —
6—10x+2(4x—y —3) _2(X+l)_2\|]
3(x—2)+3 +2) 3
av etvar x +y = 2007

A=2007-

Av y10. Tov apBud X el n womra x2+x+1=0
No amoociere oTL:

a) x#0

p) x*=1

,Y) X2005 + X2006+ X2007 = 0

AvA=x(x-4) xou B =(x-6)(x + 2) va deiéete otL:

a) B=A-12

B) O apBuog A - B + 36 givar téAeto teTpdymvo.

v) Noa mapoyovtonomoete Ty mopdotacn x(X - 6)(x - 4)(x + 2) + 36

Noa Moete 11¢ e€lohoelg:
) (x2- 12098+ (2 - 2x)20%6+ (x2 - X)2= 0
B) (x> +3x*+3x)(x* +3x*+3x+2)+1=0

H vroteivovsa evog opboymviov tpryd@vou teovtot pe 10 cm ko eivon
14 cm pikpoTepn omd TV TEPIUETPO TOL TPIYdVoL. Na Ppebel to epuPfadov
TOV TPIYDOVOL.

Na Bpeite 6Aovg Tovg aptdons X Kot ¥ Y10 TOVG 0T0I0VE IGYVEL:
2006x2+\y2 2x2942 | 2007(x—1)4 Hy-1)2 — 2

Aiverton to moivdvopo P(x) =2x - 1.
a) Na Avbei n e€lomon P(0) + P(-1) + P(1) + P(-x) = x
B) Na vroloyichei o A, av ivol yvooto 0Tt elvat:

xp(%)-zp(%)ﬂ-%
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Kepaiomo 1 A | A 1
Av o= —(x+—) kot ==(x-—), deikte OT1: 02 - P> =A%
2 X 2 X

n "Eoto éva opBoymvio tpiyovo pe kabeteg mhevpég a, B kot vroteivovca 10.
Kartackevalovpe 610 eEmTEPIKO TOV TPIYOVOL TPio. TETPAYMVA LE TAELPES
TIg TAEVPEG TOL 0pBoyVIOL TPLY®VOL.
Av 10 cuvoMko guPadov givor 224cm?, va Bpeite:
a) To gufaddov Tov opboymviov Tpry@vov.
B) T Trevpés a, B Tov TprydVOL.

Ava-p=1 dei&te otU:
(0 B2+ B)(or + B)(a* + B)= o - B

Av x £ 0 ko x+l =1 va omodeitete OTU:
X

@) x2-x+1=0 B)x*=-1 y) x" +x - 2004 = 0.

Noa amodeilere:
oVvi-(v+)v-1)=1
B) Na deitete 011 6,78695% - 7,78695 - 5,78695 = 1

VoL VTOAOYIGETE:

AV atB=-> kara-B=-
14 98
a) o? + B2

B) 2o - 1)*+ (1 -2B)* + 28(a + P)

Na ypagei 0 apiBuoc A = 20072 + 4015 wg téAelo teTpdywvo.

84



1° Kpvrijpro A&roroynong

a) Tu Aéyetan tetpaywvikn pila evog Beticon apiBpov o;

B) Tt Aépe HOVOVLUO KoL TL TOAVDVOLLO;

v) Av 1 axun evog kKoo etval X + 2 va deiete OTL TO TOAVDVLLLO
P(x) = x? + 6x2 + 12x + 8 gkppdletl Tov 6yKo TOV.

8) Av givar (a + B)* = a? + B2 va deilete OTL £vag TOVAGYIGTOV aTd TOVG
a, B etvor undév

a) To euPadov evog opboymviov maporinroypdpov givan 2x> + 7x + 3. Av 1o
pUKog Tov givan 2x + 1 va TpocsdlopiceTe TO TAATOG G GUVAPTNOT TOV X.

B) Av a - f =2 kot a? + f? = 20 va vroloyicete:
Do-p ii)a’®-p°
v) No TapoyoVTOmO|CETE:
i) x*(a- ) +27(B - o)
ii) 3x -2y + 3>+ 6x -4y + 7
8) Av yio kéfe x elvan 3x2 + 5x +3=A+B(x - 1)+ T'(x - 1)* va.
vroloyicete Toug A, B, IT.

Na kévete Tig TpaEelg
20+3 30—2 5

a) - -

20-2 30+3 6a’-6

B)Av a-B= (\/g -2) (\/§ +2) vo vmoloyiceTe TNV TN TNG TAPACTUOTG:
A= (a+p)-4ap + (a-B)*”
Y)Av o+ 2B +yE kot afy = 10 va vrohoyiceTe TV TN TNG

TOPACTACNG:

A= az(a+% ) (0 +2p)°

a) Av peta&d tov mAevpov a, B, Y Tprydvov ABI oyvet P v _
vo. omodei&ete OTL TO TPiy®VO gival IGOCKELES. oty ofp

B) No amlomomocete to KAAGHOTO
i) 3+6+9+..+300 i 3x+6x+9x+...300x
2+4+6+..+200 2x+4x+. . +200x

Kepaiamo 1
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Kepaiomo 1
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2° Kpurijpro A&ohoynong

a) TiAépe avaymyn opolwv dpov Kot pe Told WOTNTA YiveTaL;
B) Na ypdwete mévte amod TIc TaLTOTNTEG TOV EEPETE KAl VO ATOJEIEETE TIC
Tpeic.

v) No cvuninpaoete Tig 160tTeg
(x-...)2=..-...+4
i) (...-...)"= ...+25-10a

8) Av P(x) = x? - 3x + 1 vo.vmohoyioete P(4/2 —1)

a) No amodeiydei 6t 1 teTpayovichy pido tov 14 + 64/5 eivat o aptdpog
3+4/5

B) No TapoyovTomo|oETe TIG TOPACTACELS:
A=x*-x3, B=x+2x*-x-2 ka1 A-B

v) No anodeiéete 0tL:
i) O apOudc K* + 7k givar dptiog, 6ToL K givorl oKEPALOG.

ii) O apBudg : k? - A2 + 1 eivar TePTTdg, OOV K, A TEPLTTOL AKEPALOL.

Bewpobpe T0 0pHOYDOVIO TAPAAANAOYPUUO TOV GYNIOTOG .

3-x

3+x

a) Na ypayete £va moAvdvopo P(x) to omoio va ekppalet to epfaddv tov.
3+x

B) Moeg Tyéc pmopet va, mapet To X.
v) No anodei&ete 0tL yio kdbe Tporypoatikd opdpd x to eppaddv tov dgv
Eemepvd o 9.

0) N oo Ty Tov X T0 eUPaddv Tov opboywviov yivetar UEYLGTO;



